



Gazeteciler eğitimden geçti

Basın İlan Kurumu Trabzon Bölge Müdürlüğü'nün ev sahipliğinde düzenlenen eğitim programında, gazete ve internet haber sitelerine yönelik resmi ilan mevzuatı ve denetim süreçleri detaylı şekilde ele alındı.

Basın İlan Kurumu Trabzon

Bölge Müdürlüğü tarafından organize edilen eğitim programı, Trabzon'da gerçekleştirildi. Programa Trabzon'un yanı sıra Artvin, Bayburt, Giresun, Gümüşhane ve Rize illerinde faaliyet gösteren gazete ve internet haber sitesi temsilcileri katıldı. **2'DE**



Yüksek İhtisas'dan YÖKAK'a Ziyaret

Yüksek İhtisas Üniversitesini Rektörü Prof. Dr. Şebnem Kavaklı, rektör yardımcılan Özgül Kısa ve Gülay Uzun ile

Kalite Koordinatörü Gözde Yalçın Ulutaş eşliğinde, Ümit Kocabıçak'a nezaket ziyaretinde bulundu. **3'DE**



Hem doğa hem insan sağlığı korunuyor

Keçiören Belediyesi, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışma kapsamında, ilçe genelindeki eczanelere "Atık İlaç Toplama Kutuları" yerleştirildi.

İhtiyaç fazlası ilaçların çevreye zarar vermeden güvenli bir şekilde toplanarak hem çevre kirliliğinin önüne geçilmesi hem de halk sağlığının korunması hedefleniyor. **4'DE**



161'inci bağış noktası açıldı

Türk Kızılay, Ankara'da 11, ülke genelinde 161'inci kan bağış noktasını Batıkent'te hizmete açtı.

Batıkent Kan Alma Birimi, yılda 10 bin üniteyi aşkın kan bağışı toplanmasını sağlayacak. **3'DE**



Çubuk Barajına Can Suyu

ASKİ Genel Müdürlüğü kurak dönemde kritik seviyelere gerileyen Çubuk-2 Barajı'na destek vermek ve bölgede sürekli artan su talebine kalıcı çözüm üretmek amacıyla harekete geçti.

Çankırı sınırında yer alan Koyunbaba Barajı'ndan Çubuk-2 Barajı'na kadar kurulacak hat ile bölgedeki ilçelere günde 100 bin metreküp çözüm üretmek amacıyla harekete geçecek. **2'DE**

Radyoterapi Ünitesi Yenilendi

Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi, radyoterapi ünitesini son teknoloji cihazlarla yenileyerek kanser tedavisinde modern ve etkili yöntemleri hastaların hizmetine sundu.

Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi, vatandaşlara daha kaliteli ve konforlu sağlık hizmeti sunmak amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda hastanenin Radyoterapi Ünitesi yenilenerek son teknoloji cihazlarla donatıldı. **2'DE**



ÇAMLIK ANKARA

Başkent'in Habercisi

18 NİSAN 2026 CUMARTESİ

www.camlikankara.com

Çocuklar hepimizin ortak sorumluluğudur

Ankara Kent Konseyi (AKK) Başkanı Halil İbrahim Yılmaz, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da yaşanan okul saldırıları hakkında açıklama yaptı.

"Koruyamadığımız her çocuk hepimizin ortak sorumluluğudur" diyen Yılmaz, "Yitirdiğimiz her bir canımıza Allah'tan rahmet, geride kalan anne babalara, öğretmenlerimize ve tüm eğitim camiasına sabır ve dayanma gücü diliyoruz. Acımız büyük, yüreğimiz ağır; hiçbir çocuğumuzun ne kaybına ne de gözyaşına bir daha şahit olmamak en büyük temennimizdir" diye konuştu.

Ankara Kent Konseyi (AKK) Başkanı Halil İbrahim Yılmaz, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da yaşanan ve tüm ülkeyi derinden etkileyen okul saldırılarına ilişkin basın açıklamasında bulundu.

"Yaşadığımız bu büyük acı, kör bir suçlama değil;

hepimizi derinden sarsan bir yüzleşme çağrısıdır" sözleriyle konuşmasına başlayan Halil İbrahim Yılmaz, "Bu tür bir acı, hepimizi yüzleşmeye zorlamalıdır. Bu acının içinde bizim payımız yokmuş gibi davranamayız. Artık açıkça ifade etmek zorundayız; bu acı, sadece birilerinin değil; hepimizin payına düşen bir utançtır. Zira bizler, şahit olduğumuz sorunları zamanında çocuklarımızla dile getirmedik, ihmallerimiz karşısında yeterince farkında olmadık. Her gün susarak bu karanlığın büyümesine biz izin verdik" ifadelerini kullandı.

"YAŞANANLAR HEPİMİZİN GÖRMEZDEN GELDİKLERİNİN

SONUCUDUR" Yaşanılan olayların sadece güvenlik zafiyeti olmadığını, çocukların yaşadıklarının görmezden gelinmesinin sonucu olduğu da söyleyerek ortak sorumluluğa işaret eden Yılmaz, "Görmezden gelinen her ihmâl, ertelenen her sorumluluk, duymazdan gelinen her uyan bizi bu noktaya getirmiştir. Yaşananlar hepimizin görmezden geldiklerinin sonucudur. Çocuklarımız güvende diye kendimizi rahatlatık; sessizliklerini duymadık. Çocuklarımız iyi diye düşündük; içlerindeki çığılı görmezden geldik. Yanlarındayız dedik; ama yalnızlıklarına yetişemedik. Bugün kaybettiklerimizden sadece yas



tutmak yetmez. Çünkü biliyoruz ki; hepimiz biraz sustuk, biraz erteledik ve bedelini çocuklarımız ödedi. Koruyamadığımız her çocuk, hepimizin ortak sorumluluğundadır" diye konuştu. **3'DE**

Sincan'da kapsamlı temizlik

Sincan Belediyesi, vatandaşlardan gelen şikayetler üzerine çevre temizlik çalışmalarını genişletti. Belediye ekipleri, vatandaşlardan gelen ihbarlar doğrultusunda bölgede bulunan düzensiz atık depo-

lama alanlarına kapsamlı bir temizlik çalışması gerçekleştirdi. Temizlik İşleri, Fen İşleri ve Zabıta Müdürlüğü ekipleri, çevre düzenini bozan ve kötü kokuya neden olan atık yığınlarını ortadan kaldırdı. **2'DE**



Çiçekdağı'nda GES Hamlesi

Çiçekdağı Belediyesi, sürdürülebilir şehircilik hedefleri doğrultusunda önemli bir enerji yatırımını daha hayata geçiriyor. Belediye ile Proyap

Enerji Nakliyat İnşaat A.Ş. arasında imzalanan sözleşme kapsamında ilçeye 600 kWp kurulu güce sahip Güneş Enerji Santrali (GES) kurulacak. **3'DE**

MERAN Mercedes-Benz Service smart

RAMAZAN AYDIN 0 538 307 02 57 meranmercedes@gmail.com

MERAN MERCEDES BENZ ÖZEL SERVİSİ

MEKANİK-ELEKTRİK KAPORTA-BOYA

www.meranmercedes.com.tr

Şaşmaz Oto Sanayi Sitesi 2473 Cad. NO: 24 A-B ETİMESGUT/ANKARA TEL:(0312) 278 64 40 pbx - 7/24 0507 119 97 40

Kızıl Elma Uygarlık, Düş ve İdealin Estetiği - 2

Bir ressam olarak kuru boya tekniğiyle meydana çıkardığım sade ama etkili estetik dili, bu "yeniden kurma" eyleminin sanat dilindeki karşılığıdır.



DOĞAN
TUFAN
camlikgazetesi@gmail.com

Elma, Jungcu psikolojide bilgi ve bilincin arketipidir. Kızıl Elma, bu arketipi hem kolektif hem bireysel düzeyde yeniden yorumlar.

Elmanın merkezindeki ışık noktaları, insanın içindeki doğruyu ve güzeli arama dürtüsünü simgeler. Çevresindeki küçük küreler ise bu ideali çevreleyen arzular, sapmalar veya yoldaki sınavlardır.

Renk psikolojisi açısından kırmızı güç ve tutku, sarı sezgi ve bilgelik, yeşil ise umut ve dengeyi temsil eder. Bu üç rengi elma üzerinde harmanlayarak insan ruhunun bütünleşmesini anlattım. Bu anlamda Kızıl Elma, hem bir içsel hedef hem de kolektif bilinç arayışının simgesidir.

Türk kültüründe bazı sayılar ve renkler Türk dünya görüşüne göre farklı isimlerde söylenir: örneğin "kırmızı" renk olarak söylenir ama aynı kelime "yüzünüz kırmızı" denirse başka anlama gelir. Al kelimeside kırmızı anlamındadır, al bayrak denince manevi bir anlam kazanır ama kırmızı bayrak denince aynı anlamı kazanmaz.

Kızıl kelimesi de altın rengine yakın kırmızı renge söylenir. Kızmak kökünden türemiştir ve kızıl sözcüğü ortaya kut-sal ve manevi değerler kazandı gibi bir dönem de Sovyetler Birliğinin ordusuna bu ad verilmiştir. "Gök girsin kızıl çıksın" Türkler de söz vermenin ölümüne kadar gittiğini ifade eder. "Kızıl Elma" ibaresindeki kızıl sözcüğü altın kızılığını ve kut-samayı ifade eder. Kızıl Elma bir nevi altın elma, altın ışık gibi ulaşılmaması gereken, ulaşıldığı zaman orayı mamur eden, nizam veren ve ulaşıldıktan sonra yine yeni bir amaç, hedefe yönelen bir ülküdür (idealdir).

Kırmızı, al ve kızıl Türk kültüründe bir rengin kullanım yerlerine göre anlam çeşitliliği taşıyan bir kelimedir. Sanat eğitimi açısından eser,



öğrencilerde kültürel kimlik bilinci, estetik duyarlılık ve eleştirel düşünme becerilerini geliştirebilecek niteliktedir.

Paulo Freire'nin "Ezilenlerin Pedagojisi"

adlı kitabında belirttiği gibi: "Eğitim, insanın kendi dünyasını yeniden kurma eylemidir." Bu eser, sanat aracılığıyla insanın kendi kimliğini yeniden kurmasının mümkün olduğunu gösterir.

Öğrenciler için "Kızıl Elma", hem bir tarihsel simgeyi hem de ahlaki bir ideali temsil eder: Sabır, emek, bilinç ve güzelliğe adanmışlık. "Kızıl Elma" adlı eseri, Türk kültürünün sembolik mirasını evrensel bir düzleme taşır.

"Kızıl Elma"nın tarihsel serüveni, Doğu'nun kendi medeniyet idealini kurma çabasının ifadesidir. Ancak modern çağda bu ideal, Batı'nın "uygarlık misyonu" söylemi karşısında kırılmaya uğramıştır. Bu açıdan "Kızıl Elma", modernleşmenin toplumsal etkilerine dair bir yorumdur.

Sanatçı, "uygarlaştırma"nın sömürgeci anlamını reddederek; uygar insanın vicdanını, sabrını ve estetik bilincini ön plana çıkarır.

Bu yönüyle eser, hem Doğunun hem Batının ötesinde bir insanlık ideali önerir:

"Gerçek uygarlık, kalpte ki elmayı parlatmak anlamına gelmez; toprağı işleyip üretmek eşit, adaletli bir nizam ile insanı kucaklamak ve iyilikleri fethetmektir."

Halil Gülel hocama sağlık sıhhat ve çalışmalarında başarılarında başarılar diliyorum.

Kaynakça

Fanon, Frantz. Yeryüzünün Lanetlileri. İstanbul: Versus Yayınları, 2017.

Freire, Paulo. Ezilenlerin Pedagojisi. İstanbul: Ayrıntı Yayınları, 2018.

Jung, C.G. Man and His Symbols. London: Aldus Books, 1964.

Said, Edward. Oryantalizm. İstanbul: Metis Yayınları, 2019.

Spivak, Gayatri Chakravorty. "Alt Sınıf Konuşabilir mi?" Toplum ve Bilim, 83 (1999): 45-70.

Sincan'da kapsamlı temizlik

Sincan Belediyesi, vatandaşlardan gelen şikayetler üzerine çevre temizlik çalışmalarını genişletti.

Sincan Belediyesi ekipleri, vatandaşlardan gelen ihbarlar doğrultusunda bölgede bulunan düzensiz atık depolama alanlarına kapsamlı bir temizlik çalışması gerçekleştirdi. Temizlik İşleri, Fen İşleri ve Zabıta Müdürlüğü ekipleri, çevre düzenini bozan ve kötü kokuya neden olan atık yığınlarını ortadan kaldırdı. İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün destekleriyle yürütülen çalışma sırasında güvenlik önlemleri üst seviyede tutuldu. Ulubatlı Hasan ve Ahi Evran mahallelerinde çevre düzenini ve halk sağlığını bozan atık malzeme ve çöp yığınları, iş makineleri aracılığıyla titizlikle temizlendi. Yapılan çalışmalara Sincan Belediyesi Genel Koordinatörü İsmail Can Ocak da katıldı.

"Vatandaşlarımızın sağlığı adına denetimlerimizi aralıksız sürdürüyoruz"



Temizlik çalışmalarını yerinde inceleyen Ocak, yaptığı açıklamada şöyle konuştu: "Sincan Belediyesi olarak birinci öncelik konularımızdan biri olan çevre temizliğiyle ilgili

bugün de sahadayız. Ulubatlı Hasan Mahallemiz ve Tuğla Ocakları mevkiinde çevre temizliği konusunda detaylı çalışmalar yapıyoruz. Bu konuda Sincan Emniyetimiz de bize büyük bir

destek sağlıyor. Çevre düzeni ve vatandaşlarımızın sağlığı adına denetimlerimizi aralıksız sürdürerek, temiz bir Sincan için çalışmalarımıza devam edeceğiz." ■ İHA



Gazeteciler eğitimden geçti

Basın İlan Kurumu Trabzon Bölge Müdürlüğü'nün ev sahipliğinde düzenlenen eğitim programında, gazete ve internet haber sitelerine yönelik resmî ilan mevzuatı ve denetim süreçleri detaylı şekilde ele alındı.

Basın İlan Kurumu Trabzon Bölge Müdürlüğü tarafından organize edilen eğitim programı, Trabzon'da gerçekleştirildi. Programa Trabzon'un yanı sıra Artvin, Bayburt, Giresun, Gümüşhane ve Rize illerinde faaliyet gösteren gazete ve internet haber sitesi temsilcileri katıldı.

Toplantı, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Toplantı Salonu'nda yapıldı.

AMAÇ: MEVZUATA UYUM VE UYGULAMADA BİRLİK

Trabzon Bölge Müdürü Ali Nuhoglu, programın temel amacının değişen mevzuat hükümlerine uyumu güçlendirmek ve uygulamada birlik sağlamak olduğunu ifade etti. Nuhoglu, eğitimlerin sahadaki paydaşlarla kurum arasındaki iletişimi güçlendireceğini vurguladı.

İLAN VE DENETİM SÜREÇLERİ ANLATILDI

Eğitim kapsamında Basın İlan Kurumu Genel Müdürlüğü personeli tarafından iki oturum halinde sunumlar yapıldı. İlk oturumda resmî ilan yayımlama şartları, ikinci oturumda ise denetim süreçleri detaylı şekilde ele alındı.

Gazetelerin basılı nüshalarının zamanında kuruma ulaştırılması ve eş zamanlı olarak İLANBİS sistemine yüklenmesinin önemine dikkat çekildi.

ALAN ADI VE İSİM DEĞİŞİKLİKLERİNE DİKKAT

Programda ayrıca internet haber sitelerinin alan adı değişiklikleri ve gazetelerin isim değişikliği süreçleri de ele alındı. Bu değişikliklerin kurum iznine tabi olduğu ve mevcut içeriklerin korunması gerektiği hatırlatıldı.

EĞİTİMLER SÜRECEK

Basın İlan Kurumu yetkilileri, bölgesel uygulamalı mevzuat eğitimlerinin önümüzdeki aylarda da devam edeceğini belirterek, sektör paydaşlarının bilinçlendirilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

■ Haber Merkezi



Radyoterapi Ünitesi Yenilendi

Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi, radyoterapi ünitesini alan adı teknoloji cihazlarla yenileyerek kanser tedavisinde modern ve etkili yöntemleri hastaların hizmetine sundu.

Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi, vatandaşlara daha kaliteli ve konforlu sağlık hizmeti sunmak amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda hastanenin Radyoterapi Ünitesi yenilenerek son teknoloji cihazlarla donatıldı.

Yeni sistem sayesinde hastalara daha hassas, hızlı ve etkili tedavi imkanı sağlanıyor.

KANSER TEDAVİSİNDE

MODERN YAKLAŞIMLAR

Radyoterapi, 20. yüzyılın başlarından itibaren kanser tedavisinde önemli bir rol üstlenirken, günümüzde gelişen teknolojiyle birlikte daha hedef odaklı hale geldi. Hastanede kullanılan Varian TrueBeam ile modern tedavi teknikleri uygulanmaya başlandı.

Bu kapsamda IMRT, IGRT ve VMAT gibi ileri düzey radyoterapi teknikleriyle hastalara yüksek hassasiyetli tedavi sunuluyor.

"NOKTA ATIŞI" TEDAVİ İMKANI

Halk arasında "nokta atışı tedavi" olarak bilinen SRS ve

SBRT teknikleri de uygun hastalarda uygulanmaya başlandı. Bu yöntemler sayesinde tümör dokusu hedef alınırken sağlıklı dokuların korunması sağlanıyor.

HASTA KONFORU VE TEDAVİ BAŞARISI ARTIYOR

Yenilenen radyoterapi ünitesi, kanserin küçültülmesi ve yok edilmesinin yanı sıra ağrı, kanama ve bası gibi şikayetlerin giderilmesinde de önemli katkı sunuyor. Hastane yetkilileri, teknolojik yatırımlarla birlikte hasta memnuniyetini ve tedavi başarısını artırmayı hedeflediklerini belirtti.

■ Haber Merkezi



Çocuklar hepimizin ortak sorumluluğudur

Ankara Kent Konseyi (AKK) Başkanı Halil İbrahim Yılmaz, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da yaşanan okul saldırıları hakkında açıklama yaptı.

1'DEN DEVAM

Yılmaz, çocukların bu durumunda ebeveynlerin de önemini olduğunu söyleyerek konuşmasına şöyle devam etti:

"Mesele sadece güvenlik zafiyeti değil aynı zamanda ailelerimizin sorumluluk krizidir, bu kriz çocuklarımız üzerinden asla görmezden gelinemez. Ailede başlayan çözümler, değerlerin zayıflaması ve düşünsel savrulmalar bu süreci derinleştirmiştir. Bir daha hiçbir çocuk, bizim ertelediğimiz sorumlulukların bedelini ödemesin. 'Neşeli Günler' filmi hatırlamamız lazım... Sirke mi, limon mu kavgasıydı oysa mesele; aynı sofrada farklılıkla gülmüşeyebilmeyi anlatıyordu bize. Eskiden tartışma vardı; güllüş de onun içindeydi ama. Bugün de tartışma var; ama içinde öfke büyüyor. Eskiden kalabalık, bir bağıdı. Bugün kalabalık, yalnızlığın en sessiz hali. Birlikte yaşama kültürünü, birbirini duymayı, aynı sofrada farklılıkla oturabilmeyi kaybettik biz. Vasata kurban olduk, liyakate savaş ilan ettik ve belki de en acısı; bunu fark etmek-



te bile geç kaldık."

"ÇOCUKLARIN NE KAYBINA NE DE ÇÖZYAŞINA ŞAHİT OLMAMAK EN BÜYÜK TEMENNİMİZ"

Saldınlarda vefat edenlere rahmet, ailelerine ve yakınlarına sabır dileyen Halil İbrahim Yılmaz "Bu elim okul saldırısında yitirdiğimiz her bir canımıza Allah'tan rahmet diliyoruz. Yaralı evlatlarımızın bir an önce sağlığına kavuşmasını yürekten temenni ediyoruz. Geride kalan anne babalara, öğretmenlerimize ve tüm eğitim camiasına sabır ve dayanma gücü diliyoruz. Acımız büyük, yüreğimiz ağır; hiçbir çocuğumuzun ne kaybına ne de gözyaşına bir daha şahit olmamak en büyük temennimizdir" dedi. ■ **Haber Merkezi**



Çiçekdağı'nda GES Hamlesi

Çiçekdağı Belediyesi, yenilenebilir enerji yatırımları kapsamında 600 kWp gücünde Güneş Enerji Santrali (GES) kuruyor. Proje tamamlandığında yaklaşık 750 hanenin yıllık elektrik ihtiyacına denk enerji üretelecek.

ÇİÇEKDAĞI'NDA YENİLENEBİLİR ENERJİ DÖNEMİ BAŞLIYOR

Çiçekdağı Belediyesi, sürdürülebilir şehirlik hedefleri doğrultusunda önemli bir enerji yatırımını daha hayata geçiriyor. Belediye ile Proyap Enerji Nakliyat İnşaat A.Ş. arasında imzalanan sözleşme kapsamında ilçeye 600 kWp kurulu güce sahip Güneş Enerji Santrali (GES) kurulacak.

Bu proje, hem çevresel sürdürülebilirliği destekleyecek hem de belediyenin enerji maliyetlerinde ciddi tasarruf sağlayacak stratejik bir adım olarak öne çıkıyor.

YILLIK 820 MWH ENERJİ ÜRETİMİ

HEDEFLENİYOR

Kurulacak GES ile birlikte yılda yaklaşık 820 MWh elektrik üretimi planlanıyor. Bu miktar, yaklaşık 750 hanenin yıllık enerji tüketimine eşdeğer bir kapasiteye işaret ediyor.

Projenin hayata geçmesiyle birlikte: İlçenin enerji ihtiyacının önemli bir bölümü temiz kaynaklardan karşılanacak, Fosil yakıtlara bağımlılık azalacak, Karbon salınımı düşürülerek çevre korunacak

ULUSLARARASI DESTEKLİ SÜRDÜRÜLEBİLİR PROJE

Söz konusu yatırım, Dünya Bankası tarafından finanse edilen ve İller Bankası koordinasyonunda yürütülen Sürdürülebilir Şehirler Projesi II - Ek Finansman Kredili Proje kapsamında gerçekleştiriliyor.

Bu yönüyle proje, yalnızca yerel değil, aynı zamanda uluslararası ölçekte desteklenen bir kalkınma hamlesi olarak dikkat çekiyor.

BELEDİYE BÜTÇESİNE KATKI VE VERİMLİ KAYNAK KULLANIMI

GES projesiyle birlikte belediyenin enerji giderlerinde önemli ölçüde azalma bekleniyor. Bu tasarruf sayesinde kamu kaynaklarının daha verimli kullanılması ve farklı hizmet alanlarına daha fazla bütçe ayrılması hedefleniyor.

ÇEVRE DOSTU YATIRIMLARLA GELECEĞE GÜVENLİ ADIM

Çiçekdağı Belediyesi'nin bu yatırımı, doğaya saygılı ve sürdürülebilir şehirlik anlayışının güçlü bir örneği olarak öne çıkıyor. Yenilenebilir enerjiye yapılan bu hamle ile ilçe, daha yaşanabilir ve çevre dostu bir geleceğe doğru ilerliyor.

Temiz enerji yatırımlarını artırmayı hedefleyen belediye, önümüzdeki süreçte benzer projelerle ilçenin enerji dönüşümünü hızlandırmayı planlıyor.

■ **Haber Merkezi**



161'inci bağış noktası açıldı

Türk Kızılay, Ankara'daki 11'inci, ülke genelindeki 161'inci kan bağış noktasını Batıkent'te hizmete açtı. Açılış törenine Yenimahalle Kaymakamı Tahsin Kurtbeyoğlu ve Türk Kızılay Genel Sekreter Yardımcısı Şükrü Can da katıldı. Açılışta konuşan Kızılay Genel Sekreter Yardımcısı Şükrü Can, 2025 yılında 3 milyon ünite kan bağışının tarihi bir rekor olduğunu belirterek, "3 milyon ünite kan nasıl sağlıyoruz? Türkiye genelinde 300'ün üzerinde noktada faaliyet gösteriyoruz. Her gün yaklaşık 9 bin ünite kan alıyor, bunu 18 bölge merkezine taşıyor ve testlerden geçiriyoruz. Ardından yaklaşık bin 200 hastaneye ulaştırıyoruz. Bu inanılmaz bir organizasyondur. Her gün bu sistemi yürütüyoruz. Çünkü kan milli bir meseledir. Bu nedenle bu önemli görevi yaklaşık 4 bin personel ve bine yakın araçla sürdürüyoruz. Yaptığımız bu hizmetle bir yılda katedilen mesafe neredeyse dünyanın etrafını 8 kez dolaşmaya eşdeğerdir" dedi.

"MİLLETİMİZ KIZILAY'A SAHİP ÇIKIYOR" Bir ünite kanın üç insanın hayatına can katığını vurgulayan Can, "Bu nedenle düzenli kan bağışçılarımızın artmasını istiyoruz. 2025 itibarıyla düzenli bağış oranı yüzde 47'ye ulaşmıştır. Bu çok kıymetli bir seviyedir. Bu şu anlama gelir; milletimiz Kızılay'a güveniyor ve sahip çıkıyor. Gönülden bağış yapan vatandaşlarımız bu güvenin en büyük göstergesidir" şeklinde konuştu.

"VERDİKLERİ KANIN KİME GİTTİĞİNİ BİLMEYEN İNSANLIK İÇİN BAĞIŞTA BULUNMAKTADIR" Yenimahalle Kaymakamı Tahsin Kurtbeyoğlu ise, "157 yıl önce yaralı askerlere yardım amacıyla kurulmuş olsa da bugün dünyanın neresinde bir ihtiyaç varsa oraya ulaşmaktadır. Kan bağışçıları da bu anlayışla hareket etmektedir. Verdikleri kanın kime gittiğini bilmeden insanlık için başta bulunmaktadırlar. Bu bağışı yapan tüm vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum. Bu açılışın yenilerine vesile olmasını diliyorum" dedi.

TÜRK KIZILAY KAN BAĞIŞINDA TARİHİ BİR BAŞARIYA ULAŞTI

Türk Kızılay, ülke genelinde 18 bölgede 68 kan bağış merkezi ile sabit ve mobil ekipler aracılığıyla yürüttüğü çalışmalar kapsamında her gün yaklaşık bin 140 hastanenin kan ihtiyacını karşılıyor.

Günlük yaklaşık 9 bin ünite kana ihtiyaç duyuluyor. Geçtiğimiz yıl hedeflenen 3 milyon ünite kan bağışına ulaşarak tarihi bir başarıya ulaşan Türk Kızılay'ın başta şehir meydanları olmak üzere çeşitli noktalarda kan bağış noktaları bulunuyor. Ankara'da hizmet veren 11'inci kan bağış noktası olan Batıkent Kan Alma Birimi, yılda 10 bin üniteyi aşkın kan bağışı toplanmasını sağlayacak. ■ **İHA**



Yüksek İhtisas'dan YÖKAK'a Ziyaret

Yüksek İhtisas Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şebnem Kavaklı, YÖKAK Başkanı Prof. Dr. Ümit Kocacıbağcı'ı ziyaret ederek kurumsal akreditasyon ve kalite güvencesi çalışmalarına ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu.

REKTÖR KAVAKLI'DAN YÖKAK'A NEZAKET ZİYARETİ

Şebnem Kavaklı, rektör yardımcılarını Özgül Kısa ve Gülşah Uzun ile Kalite Koordinatörü Gözde Yalçın Uluoğlu eşliğinde, Ümit Kocacıbağcı'ya nezaket ziyaretinde bulundu.

Gerçekleştirilen görüşme, yükseköğretimde kalite güvencesi ve kurumsal gelişim açısından önemli başlıkları ele aldığı verimli bir buluşma olarak dikkat çekti.

KURUMSAL AKREDİTASYON SÜRECİ DEĞERLENDİRİLDİ

Ziyarette, Yüksek İhtisas Üniversitesi'nin kurumsal akreditasyon süreci ve kalite güvencesi çalışmalarını kapsamlı şekilde ele alındı. Rektör Kavaklı,

üniversitenin kurumsal akreditasyon almaya hak kazanmasının büyük bir gurur kaynağı olduğunu vurguladı.

Kavaklı, süreç boyunca sağlanan katkılar dolayısıyla Yükseköğretim Kalite Kurulu ve kurul başkanı Kocacıbağcı'ya teşekkürlerini ilettili.

Toplantıda ayrıca üniversitede yürütülen kalite geliştirme faaliyetleri detaylı şekilde değerlendirildi. Kalite güvencesi sisteminin sürdürülebilir biçimde güçlendirilmesine yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü ifade edildi.

Bu kapsamda, eğitim-öğretimden araştırmaya kadar tüm alanlarda kalite standartlarının yükseltilmesi hedefleniyor.

YÖKAK BAŞKANI'NDAN BAŞARI MESAJI

Ümit Kocacıbağcı ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, göreve yeni atanan Rektör Kavaklı'ya başarı dileklerini ilettili. Kocacıbağcı, yükseköğretimde kalite odaklı çalışmaların önemine dikkat çekti.

■ **Haber Merkezi**

Saraycık-Eskişehir yolu arasına 6 şeritli yeni bulvar

Ankara Büyükşehir Belediyesi, başkentte artan trafik yoğunluğunu azaltmaya yönelik ulaşım

yatırımlarına bir yenisini daha ekledi. Bu kapsamda Sincan ilçesine bağlı Saraycık Mahallesi ile

Eskişehir Yolu arasındaki ulaşımı güçlendirecek yeni bir bağlantı bulvarının yapımına başlandı.

3 GİDİŞ 3 GELİŞ TOPLAM 6 ŞERİT

Mevcut durumda tek gidiş-tek geliş olarak hizmet veren güzergâh, hazırlanan proje doğrultusunda modern bir bulvara dönüştürülüyor. Toplam uzunluğu 6 bin 270 metre olan yol, 3 gidiş ve 3 geliş olmak üzere 6 şeritli hale getirilecek. Böylece hem kapasitenin artırılması hem de bölgedeki trafik akışının daha düzenli ve hızlı sağlanması amaçlanıyor.



MENFEZLER, DRENAJ SİSTEMİ VE İSTİNAT DUVARLARI İLE KOMPLEKS BİR ÇALIŞMA

Projede yalnızca yol genişletme çalışmaları değil, kapsamlı bir altyapı düzenlemesi de yer alıyor. Bu çerçevede güzergâh boyunca yayalar için kaldırımlar yapılacak, su geçişini sağlamak amacıyla menfezler inşa edilecek, zemin güvenliği için istinat duvarları oluşturulacak ve yağmur suyu hatları döşenecek.

SİNCAN - ESKİŞEHİR YOLU ARASI RAHAHTLAYACAK

Yetkililer, çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte özellikle Sincan bölgesinden Eskişehir Yolu'na bağlantıda yaşanan yoğunluğun önemli ölçüde azalacağını belirtiyor. Yeni bulvarın, sürücülere daha güvenli ve konforlu bir ulaşım imkanı sunmasının yanı sıra, bölgedeki ulaşım ağının da güçlendirmesi bekleniyor.

Projenin hayata geçmesiyle birlikte Sincan ve çevre mahallelerin şehir merkezine erişiminin kolaylaşması, aynı zamanda alternatif güzergâhların artmasıyla Ankara genelinde trafik yükünün dengelenmesi hedefleniyor.

■ **Haber Merkezi**

Çubuk Barajına Can Suyu



Bahar Temizliği Seferberliği

Şereflikoçhisar Belediyesi, bahar aylarının gelmesiyle birlikte ilçe genelinde cadde ve sokaklarda kapsamlı temizlik çalışmalarını hız kesmeden sürdürüyor.

ŞEREFLİKOÇHISAR'DA TEMİZLİK ÇALIŞMALARI HIZ KAZANDI

Şereflikoçhisar Belediyesi, bahar mevsiminin başlamasıyla birlikte ilçe genelinde temizlik çalışmalarını artırdı. Ekibler, şehrin dört bir yanında cadde, sokak ve ortak kullanım alanlarında günlük temizlik faaliyetlerini aralıksız sürdürüyor.

Vatandaşların daha sağlıklı ve temiz bir çevrede yaşamlarını sürdürebilmesi amacıyla yürütülen çalışmalar, planlı şekilde devam ediyor.

CADDE VE SOKAKLARDA YOĞUN MESAI

Şereflikoçhisar genelinde yürütülen temizlik çalışmalarını kapsamında:

- Cadde ve sokak süpürme işlemleri
- Çöp toplama ve konteyner temizliği
- Park ve yeşil alanlarda

bakım çalışmalarını titizlikle gerçekleştiriliyor. Belediye ekipleri, özellikle yoğun kullanılan bölgelerde temizlik çalışmalarını sıklaştırarak hijyen standartlarını yükseltiyor.

DAHA TEMİZ VE YAŞANILIR BİR KENT HEDEFİ

Belediye yetkilileri, çevre temizliğinin sürdürülebilir bir kent yaşamı için büyük önem taşıdığına dikkat çekerek, vatandaşların da temizlik konusunda duyarlı olmasının önemine vurgu yaptı.

Yürütülen çalışmalarla birlikte Şereflikoçhisar'ın daha temiz, düzenli ve yaşanabilir bir kent haline getirilmesi hedefleniyor.

TEMİZLİK ÇALIŞMALARI ARALIKSIZ SÜRECEK

Bahar aylarıyla birlikte hız kazanan temizlik seferberliğinin yıl boyunca devam edeceği belirtildi. Belediye ekipleri, belirlenen program dahilinde ilçenin tüm mahallelerinde düzenli olarak temizlik faaliyetlerini sürdürecektir.

■ Haber Merkezi

ASKİ Genel Müdürlüğü kurak dönemde kritik seviyelere gerileyen Çubuk-2 Barajı'na destek vermek ve bölgede sürekli artan su talebine kalıcı çözüm üretmek amacıyla harekete geçti.

Çankırı sınırında yer alan Koyunbaba Barajı'ndan Çubuk-2 Barajı'na kadar kurulacak hat ile bölgedeki ilçelere günde 100 bin metreküp takviye su sağlanabilecek.

Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (ASKİ) Başkent'in su arzını artırmaya yönelik çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.

Ankara'nun önemli su kaynaklarından biri olan Çubuk-2 Barajı'na 2025 yılı Ocak ayında yalnızca 50 bin metreküp su gelmesi bölgede kurak dönemde önemli bir risk oluştururken, ASKİ bu seviyeyi düzeltmek için hızla alternatif kaynak arayışına yöneldi.

YENİ KAYNAK:



KOYUNBABA BARAJI

Çubuk-2 Barajı'nın alarm veren seviyesi ASKİ'nin müdahalesini zorunlu kıldı ve yapılan teknik incelemeler sonucunda, Çankırı ili sınırında yer alan Koyunbaba Barajı'nun ek kaynak olarak devreye

almabileceği tespit edildi.

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş'ın girişimleriyle Devlet Su İşleri ile anlaşmaya varılırken, Koyunbaba Barajı'ndan Çubuk-2 Barajı'na kadar hatla birlikte bölgeye özellikle kurak

dönemlerde günlük 100 bin metreküp ek su sağlanması garanti altına alındı.

1.3 MİLYAR LİRALIK DEV ALTYAPI PROJESİ

ASKİ Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen proje kapsamında, Koyunbaba ve Çubuk-2 Barajları arasında ana isale hattı ve yeni pompa istasyonları inşa ediliyor. Toplam maliyeti 1,3 milyar lira olan projede; 42 kilometrelik içme suyu iletim hattı, toplam 20 bin metreküp kapasiteli 4 su deposu ve 3 adet terfi merkezi kurulacak.

BÖLGE İLÇELERİNE UZUN VADELİ GÜVENCE

Projenin hayata geçirilmesiyle birlikte Çubuk-2 Barajı'nın beslediği bölge ilçelerinin su ihtiyacı büyük ölçüde karşılanacak. Proje ile günlük 100 bin metreküp, yıllık ise yaklaşık 9 milyon metreküp su temini sağlanması hedefleniyor. ■ Haber Merkezi

Hem doğa hem insan sağlığı korunuyor

Keçiören Belediyesi, çevreye duyarlı ve sürdürülebilir bir gelecek hedefi doğrultusunda; ilçe genelinde çevre bilincini artırmak, kimyasal kirliliğin önüne geçmek ve gelecek nesillere daha temiz ve yaşanabilir bir çevre bırakmak amacıyla önemli bir projeyi daha hayata geçirdi. İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışma kapsamında, ilçe genelindeki eczanelere "Atık İlaç Toplama Kutuları" yerleş-

tilirdi. "Doğayı Korumak, Sağlığını Sahip Çıkmak" sloganıyla başlatılan proje ile evlerde bulunan kullanım süresi dolmuş ya da ihtiyaç fazlası ilaçların çevreye zarar vermeden güvenli bir şekilde toplanarak hem çevre kirliliğinin önüne geçilmesi hem de halk sağlığının korunması hedefleniyor.

Doğayı ve insan sağlığını korumak amacıyla yürütülen proje kapsamında Keçiörenliler, evlerinde bulunan atık ilaçları en yakın eczaneye



birakarak hem çevreyi koruma hem de toplumsal sorumluluklarını yerine getirme imkânı bulacak. Eczanelerde biriktirilen atık ilaçlar ise belediye ekipleri tarafından belirli aralıklarla toplanarak, ilgili mevzuata uygun şekilde lisanslı tehlikeli atık bertaraf tesislerinde güvenli biçimde imha edilecek.

MAHALLE MUHTARLIKLARINA ECZA DOLABI DAĞITILDI

Keçiören Belediyesi tarafından yürütülen sosyal sorumluluk projesi kapsamında, toplum sağlığına katkı sağlamak amacıyla ilçe genelindeki mahalle muhtarlıklarına ecza dolapları dağıtımı gerçekleştirildi. Belediyenin kendi atölyelerinde özenle üretilen ecza dolapları; temel ilaçlar, ilk yardım ekipmanları ve çeşitli tıbbi malzemelerle donatılarak, acil durumlarda hızlı müdahale imkânı sunacak şekilde muhtarlıklarda vatandaşların kolayca erişebileceği noktalara yerleştirildi. Mahalle muhtarları ve vatandaşlar, sunulan hizmetlerden memnun kaldıklarını belirterek Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan'a teşekkür etti. ■ Haber Merkezi



TEMİRLER

Entegre Hayvancılık Besicilik ve Toptan Et SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

BESİ ÇİFTLİĞİ: Çiğdemli Kasabası SORGUN/YOZGAT - KESİMHANE: Arden Et Tesisleri YOZGAT

Mesut DEMİR 0532 677 65 12 - 0536 835 53 68

Canlı Hayvan Alım-Satım Toptan Et

Devletlikte Maksimum Kalite

YENİ OTOMOTİV

Hulusi Cankurtaran
0533 246 44 66

Tarik Cankurtaran
0532 721 66 32

0312 223 2 223
yeniomotiv.net

Otonomi Galeriler Sitesi D6 Blok
No:16&17&18 Akyurt/Ankara

AKTAŞLAR GIDA PAZARLAMA

YOZGAT DÖLGE BAYII
Murat AKTAŞ

Şeyhosman Mah. Atatürk Cad. Alsancak A Blok No.1 YOZGAT
İLETİŞİM: 0532 441 48 80